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Correction : devoir libre de préparation pour le devoir surveillé n°2 sur les lecons suivantes :
Ensemble des nombres réels et sous-ensembles et la droite dans plan

Exercice0l : Résoudre dans IR les équations et
inéquations suivantes :
1) 12x-1=1 2) |x-3 =[4x-1 3) [3x =1 <2 4) |x +3>1

5) =7 <X 6) —7(x(10 7) [5x+3 =15
Xx=220 -3<x<0
Exercice02 : On pose : 5 1+V2 et _4++2
2+2 7
8-5v2

1)Montrerque : b—a
14

2)Comparer aet b
Exercice03 : aun nombre réel

Comparer : 4a—1 et 4a’
Exercice04 : Soit X un élément de I'intervalle |1, +o0]

Comparer : 12 et —5x+1 en utilisant les propriétés de
I’ordre
Exercice05 : Factorisez les expressions suivantes :

A=16x*-8x+1 B=8x>-1 C=x"+x"-x"-1
D=x'-49 E=x’+8+2(x"-4)-(x+2)
Exercice06 : On poseB :\/6—2\/5—\/6+2\/§
1)donner le signe de : B

2) Calculer B2
3) Donner une écriture simplifiée de B
Exercice0Q7 : Effectuer et Calculer et simplifier_:

A=(3+4I1) ~(3-vA1) B=(4/3-7)" x(43+7)
B (—2)3 X (42 )_1 x8

© 1024x(-16) "

F= (200520052006)2 —(200520052005x% 200520052007 )
Exercice08 :1) Montrer que :

6++/31 [6-+/31
J 2 +J > =\/6+«/§
2) Montrer que : \/9—+/79 ++/9+/79 =18+8

Exercice09 : aet b deux nombres réels tel que :
a>-2eth<-leta—-b=6

1)Simplifier : A= f(a+2)" +/(b+1)
2) Montrerque: a<5et b>-8
3) Calculer la valeur de : B=|a+b—4|+[a+b+10|

Exercicel0 : Soit a>1 on pose: A= /1+l
a

2015

_ 3x10°x7,2x10’
- 2x15°

1)Montrer que : a(A+1)(A-1)=1
2)a) Montrer que : 2< A+1<3
1

b) En déduire que :1+i <AL1+—
3a 2a

3) Montrer que : 1,1 est une valeur approchée de
1 ;

JL2 a L prés
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Exercicell : SoientX et Y deux réels tels que :

X<y<3
1) Montrer que : X+y—-6<0
2) Comparer a=X>—6x+1 et b=y?—6y+1
Exercicel2 : Soit x e R™
1)Comparer : Jx+1++/x et J/x+1+/x+2
2)En déduire une comparaison de : Jﬁ — \/; et

IX+2 —AIx+1

Exercicel3 : Le plan est rapporté au Repere orthonormé
(051 1) et Soient les points A(1,2) ; B(3,-2)

Et les droites : (D,):6x+3y+2=0 et (D,):3x-2y-1=0
1)Montrer que les droites (D, )et (D, ) sont sécantes et

déterminer le point d’intersection H (X ; y)

2) Donner une équation cartésienne de la droite (AB)
3) Etudier la position relative des droites (AB) et (D,)

4)Donner une représentation paramétrique de la droite (A)
Qui passe par le point C(5,3)et paralléle a (D, )
Exerciceld : Le plan est rapporté au Repere orthonormé
(O;T; ]) et Soient les points A(1,2) ; B(3,-2)

Et les droites : (D):3x—5y+6=0 et (D'):x—y=0
1)Donner une représentation paramétrique des

Droites (D)Et (D’)

2) Donner une équation cartésienne de la droite (A) Qui
passe par le point B(1;0)et paralléle a (EC) avec
E(3;3) et C(4;0)

3)déterminer les coordonnées du point d’intersection | de
(A)et (D)et les coordonnées du point d’intersection J de

(A)et (D)
4)Montrer que J est le milieu de [ IB]

Exercicel5 : Soient A ; B ; C trois points du plan et
E et F deux points tel que :

AF=2AC_12B etBE-2BC+1BA
4 2 3 3

1)Montrer que les points C ; E ; F sont alignés
2)Déterminer les coordonnées des points: A ; B ; C
E ; F dans le repére (C@@)

3) Montrer par une autre méthode que les points C ;

E ; F sontalignés
« C’est en forgeant que I’on devient forgeron » Dit un proverbe.
C’est en s entrainant régulierement aux calculs et exercices
Que l’on devient un mathématicien

http:// abcmaths.e-monsite.com
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https://fr.wikiversity.org/wiki/Ensemble_des_nombres_r%C3%A9els_et_sous-ensembles

